



## Informace z městského úřadu



### Slovo starosty

Od vydání posledního zpravodaje uplynul již delší čas. Protože na přelomu roku nebyla jiná příležitost, dovoluji si Vám popřát za MěÚ dodatečně hodně zdraví a úspěchů v práci i osobním životě.

Ve středu 14. února se konalo zasedání městského zastupitelstva, které řešilo aktuální potřeby a problémy města.

Postupně začíná fungovat nový systém plateb za komunální odpad, ke kterému bylo mnoho diskusí a někdy i zbytečných vášní. Jako u každé nové věci je i zde nutný určitý čas na doladění a vysvětlení změn. Proti tomu se většinou ozývají lidé, kteří několik let neměli vůbec popelnici a najednou se cítí poškozeni a ukřivdění. Nechceme dělat populistickou politiku a ustupovat, nebo dělat výjimky pro ty, kteří uznávají pouze svá práva, ale už ne povinnosti. Stále znovu opakujeme, že není záměr na odpadech vydělávat, ale také ne doplácet a dotovat z jiných činností.

Již delší dobu se v Karolince množí žádosti o přidělení bytu, a to hlavně od rozvedených občanů, kteří již v minulosti byt dostali a dnes chtějí další. Důvody a argumenty jsou někdy velice zajímavé a vynalézavost, jak úřad obejít, velká. Trumfem jsou mimo jiné důvody hlavně děti, které trpí za rodiče...

Málokdo však uzná svoji vinu a povinnost řešit situaci sám – vždyť úřad se „musí“ postarat. Bytová komise projednává žádosti jistě odpovědně, ale přesto je osočována z různých nekalostí, úplatků apod. Proti takovým nařčením není obrana, důkazy chybí, ale účel splní... Rada MěÚ každé rozhodnutí komise znovu stejně posuzuje a případně schvaluje nebo zamítá.

Dostavba domu s pečovatelskou službou na základní škole je hotová, ale z důvodu opožděné montáže výtahu vinou dodavatelské firmy muselo být přerušeno kolaudační řízení a posunuté až na březen. Pokud budou splněny poslední dohody, bude v průběhu března možné začít postupné stěhování nájemníků. Přesto ale asi nedojde k uvolnění některých tzv. „nadměrných bytů“, které užívají jednotlivé osoby. To už však město nemůže ovlivnit. Rovněž nová výstavba bytů nebude možná bez větší podpory státu nebo

podílu samostatných žadatelů různou spoluúčastí s případnou formou pomoci města ...

Smutné je, že úřad je mnohými lidmi brán jako „nepřítel“, když po nich něco žádá, nebo nemůže vyhovět. Když ale potřebují pomoc oni, tak mají všemožná práva, ale už ne určité minimální povinnosti.

V některých obytných domech dochází stále častěji k úmyslnému poškozování zařízení ve společných prostorech, znečišťování apod. Proto byly také rozmístěny domovní řády, které však musí být dodržovány a hlídány především samotnými uživateli bytů.

Pracovníci bytového podniku začínají s osazováním označení ulic v centru města a postupně dojde i na zbývající části. Prosíme proto majitele objektů, aby vyšli vstříc při dohodě o umístění a způsobu montáže.

Plánované akce na letošní rok jsou v zásadě schválené a budou se upřeshňovat s ohledem na reálnou výši příjmů v rozpočtu města. Počítáme s pokračováním oprav místních komunikací v rozsahu cca 1 mil. Kč, dále opravy bytového fondu, údržba rovných střech bytových domů, kotelen, televizních antén atd.

V půdním prostoru zdravotního střediska je připravována vestavba dvou bytů pro zdravotnické služby s finančním příspěvkem ministerstva pro místní rozvoj. Zahájena bude také vestavba učeben základní umělecké školy z mimořádné dotace státního rozpočtu v zastřešené části základní školy v hodnotě 5 mil. Kč.

Všechny podrobnější informace je možné poskytnout na požádání na MěÚ, případně na schůzích zastupitelstva a není nutné věřit všemu, co „jedna paní povídala“. Uvítáme Vaše názory, připomínky i kritiky a v rámci možností se budeme snažit vyhovět.

Děkujeme za zájem případně pomoc každého občana.

*Ing. Luděk Klíma, starosta města*

## Odpady – věc veřejná

Vážení občané, ještě nedávno jsme Vás na tomto místě informovali o plnění plateb za svoz a likvidaci komunálního odpadu podle nového způsobu zpoplatnění, který se dotkl těch občanů, kteří nebyli zapojeni do systému likvidace zavedeného městem. Po novém roce se tento způsob již dotýká nás všech a můžeme konstatovat, že většina našich občanů plní své povinnosti na tomto úseku, jak je patrné z níže uvedených čísel.

V letošním roce byl předepsán u rodinných domů poplatek v celkové výši 365.400,- Kč. a k 19.únoru bylo zapláceno 307.800,- Kč., což je 84% plnění. Pravdou je, že tohoto plnění nebylo dosaženo vždy jen



dobrovolně, jelikož byl hospodářsko správní odbor našeho MěÚ nucen přistoupit na srážky z platů a důchodů. Zbylých 16% je v současné době vymáháno a zřejmě dojde i na sankční postihy. Tuto poslední větu jsem napsal jen velmi nerad a pouze jako konstatování dalšího postupu města, který musí následovat. Mohlo by se zdát, že těch zbývajících šestnáct procent občanů je tak malá veličina, že nestojí za to se již jimi zabývat. Opak je však pravdou, jelikož tito občané ve většině případů tvrdí, že odpad netvoří, o čemž lze pochybovat a zbývá tedy zodpovědět otázku jak ho likvidují.

Jestliže ho páli včetně plastů dýcháme to všichni a o důsledcích jsem již několikrát psal. Jestliže ho hází do veřejných kontejnerů, dělá jim zbytek občanů sponzora, stejně jako v případě, hází-li ho na černou skládku, jelikož likvidace takového odpadu je hrazena z prostředků nás všech v rámci výše uvedené částky.

Závěrem chci poděkovat všem, kteří pochopili, že tyto nepopulární kroky činí radnice pro lepší vzhled našeho města a ne pro otravování občanů.

*Tomáš Johec – tajemník MěÚ*

## Změny pracovní doby na MěÚ

( z důvodu změny Zákoníku práce)

Pondělí: 7:30 – 12:00	12:30 – 17:00
Úterý: 6:30 – 11:00	11:30 – 15:00
Středa: 7:30 – 12:00	12:30 – 17:00
Čtvrtek: 6:30 – 11:00	11:30 – 15:00
Pátek: 7:00 – 11:00	11:30 – 13:30

## Příspěvky



### Přežije lékárna v Karolince?

Lékárnu v Karolince jsme si přáli už velmi dávno. Hlavně ti, kteří jsou nemocní nebo starší lidé a jsou odkázáni na svoji pravidelnou dávku léků, které ke svému životu nutně potřebují. Proto záměr zřídít lékárnu byl oběma velmi dobře přijat. Městský úřad zajistil a upravil pro tuto službu vhodné prostory v budově zdravotního střediska, a tak se zdálo, že novému provozu už nic nebrání. Samotné zpoždění a zahájení provozu jako by signalizovalo, že to nebude tak lehké. Lékárna byla otevřena, krátko na to z technických důvodů pak na nějakou dobu uzavřena. Z toho jsem usoudil, že se tady něco děje. Dalším faktem bylo a je, že za určité léky, na které doplácím,

je tento příplatek vyšší než v lékárně hrozenkovské nebo na Vsetíně. Proto jsem došel k tomu, že se vedoucí lékárny zeptám, proč tomu tak je.

Paní vedoucí mě velmi ráda přijala a ochotně na můj dotaz odpověděla. Doplatky na určené léky stanovuje ministerstvo zdravotnictví a vláda. Měl jsem taky možnost se přímo podívat na čerstvě dodané léky a na jejich cenové zařazení. Tato skutečnost mi stačila na to, abych pochopil, jak to vlastně je. A tady vlastně je to známé – čím více receptů, tím lépe se daří. Jinak je to u léků bez receptů. Je to tedy asi tak, že si můžu dovolit jenom to, na co mám. Tam kde je to levnější, asi na to mají. Věřím, že tomu tak bude i u nás. Už jsem si to spočítal – čas a cestovné a přišel jsem na to, že jsem ještě ušetřil. Zkuste to taky, určitě mi dáte za pravdu.

Nejsem si jist, zda můj článek pomůže naší lékárně. Ale chci všem přiblížit situaci, jak to ve skutečnosti je. Vždycky jsem si myslel, že ve zdravotnictví má pomáhat jeden druhému. Všechno, ale jak se zdá, je jinak. Silnější vědomě likviduje slabšího a nic nedbá na to, jak strašně škodí těm, kteří tuto pomoc potřebují. Na samý závěr se mi zdá, že jsem vstoupil do kruhu, který jak všichni víme, nemá začátek ani konec. Snad to bude aktuální opět v době, až ten kruh praskne.

*Karel Malík*

## Zlatí a stříbrní karolinští dárci krve

Farmaceutický průmysl se v poslední době rozvíjí po celém světě velice rychle, přesto však nedokáže zatím plně nahradit lidskou krev. A tak se stále na transfúzních stanicích provádějí odběry lidské krve. Nejinak je tomu i v našem okrese. Společnost si cení těchto bezplatných dárců krve, neboť tato tekutina je stále při operacích nezbytná.

V naší republice morální oceňování provádí od roku 1960 Československý respektive Český červený kříž. Za první odběr tak dárci obdrží odznak „kapka krve“, za 10 bezplatných odběrů bronzovou medaili profesora Jánského, za 20 bezplatných odběrů je to stříbrná medaile a za 40 odběrů se uděluje zlatá medaile profesora Jánského. Tuto zlatou medaili obdrželi od ČČK na slavnostním zasedání v restauraci Bečva ve Vsetíně dne 12. 12. 2000 také 3 občané našeho města: pan Miroslav Mynarčík, pan Otakar Pavlačka a pan František Hauk. Stříbrnou medaili pak na téže slavnosti převzal pan Petr Johec z Karolinky.

Všichni dárci krve jsou si dobře vědomi, že krev je tekutinou života a že nikdo neví dne ani hodiny, kdy ji bude potřebovat. Proto jistě všem lidem, kteří jsou ochotni darovat svou krev jiným, patří poděkování celé naší společnosti.

*Jitřenka Hauková*



Jakoby nové tisíciletí obnovilo z minulosti tak bohatou a populární plesovou sezónu. Začali to myslivci. A jak jinak než v bývalém závodním klubu, dneska v divadle paní Chovanečkové. Myslivecký ples po několikileté pauze se vydařil. Velká účast, dvě hudby, bohaté občerstvení s večeří a bohatá tombola. To vše bylo propojeno dobrou náladou účastníků plesu, který se vydařil a přispěl tak k hezké a kulturní společenské akci v našem městě. Po loňské dobře hodnocené výstavě loveckých trofejí, která se zde uskutečnila, se tak myslivci řadí mezi zkušené organizátory dobrých společenských a kulturních akcí.

*Karel Malík*

## Rybářské zprávy

13. ledna 2001 se v zasedací místnosti Městského úřadu Karolinka uskutečnil výdej 159 kusů povolenek rybářům pro lov ryb na revírech mimopstruhových pro celé Horní Vsacko - pro 8 obcí od Velkých Karlovic až po Janovou. Dne 17. února došlo pro stejnou oblast k výdeji povolenek pro lov ryb na pstruhových revírech a neodebrané mimopstruhové. Zase někteří členové neměli odpracovány stanovené počty hodin. I když jich bylo méně, byli povinni je zaplatit (my však potřebujeme všechny hodiny odpracovat). Na všech revírech pstruhových je všeobecný zákaz lovu ryb. Také na nádrži v Novém Hrozenkově se pro led nedá lovit. Led tam prosekáváme, aby nedošlo k úhynu ryb. Dosud je velmi mírná zima. Bečva není zamrzlá, proto nám velmi škodí na obsádce pstruhů, když malé loví a velké jen zabíjí přemožené volavky, kterých je na přehradě Stanovnice více než 15 párů. Volavky loví pstruhy na nezamrzlé Bečvě, když je na přehradě led. V úseku pod raťkovským splavem se zdržuje a loví pstruhy již velmi vzácná, přísně hájená vydra říční, na kterou se již mnoho občanů bylo podívat.

Členskou schůzi mají rybáři v neděli 4. března 2001, na které budou seznámeni s obsádkou ryb revírů, výsledkem úlovků ryb v minulém roce i o provedené práci v 3.964 hodinách, dále budou seznámeni se zajištěním obsádky ryb revírů, při plnění úkolů chtějí v roce 2001 odpracovat celkem 4.000 hodin.

„Petru zdar!“

*Bohumír Fiala, předseda  
a Václav Skalka, hospodář  
Český rybářský svaz,  
MO Vsetín, místní skupina Karolinka*



## Ze života fotbalu

Fotbalový oddíl FC Velké Karlovice + Karolinka věnuje značnou pozornost rozvoji mládeže. Velmi úspěšně se prezentují obě družstva dorostu pod vedením trenérů Ivo Davidka, Josefa Gáška a Luboše Škrobáka. Jako vedoucí mužstev Miroslav Orság a Jiří Maliňák. Sponzorsky vypomáhají Roman Vojvodík a Pavel Kováč.

Starší dorost hrající župní soutěž je po podzimu na výborném 3. místě. Mladší dorost si drží střed tabulky v okresním přeboru, ale při jeho mládí se rýsuje velká perspektiva tohoto kolektivu.

V rámci přípravy na jarní část sezóny se na konci minulého roku zúčastnilo družstvo mladšího dorostu halového turnaje ve Slušovicích, kterého se zúčastnily přední družstva župního přeboru. Z výsledků: Velké Karlovice + Karolinka – SKP Zlín 3 : 1 (1:1), - J. Otrokovice 0 : 4 (0:0), - FC Zlín 0 : 3 (0:1), - Slušovice 2 : 4 (1:0). Předvedená hra byla lepší než dosažené výsledky. To bylo zapříčiněno dle trenéra užším a průměrně mladším kádrem než u ostatních družstev.

Na přelomu ledna a února tohoto roku absolvoval dorost 5-ti denní kondiční soustředění v Brumově – Bylnici. Zde našli naši dorostenci velmi dobré tréninkové podmínky. Dlužno dodat, že si hráči účast sami financovali.

Vhodné klimatické podmínky v únoru trenéři využili k sehrání přípravných utkání na nově upraveném škvárovém hřišti. S muži Nového Hrozenkova zvítězili vysoko 6 : 0, když se střelecky zaskvěl Martin Šimák se čtyřmi přesnými zásahy. Dále se hráli dvě střetnutí s dorostem Vigantic hrající župní přebor s výsledky 0:3 a 2:3. Do zahájení jarní části soutěží jsou plánovány další přípravná utkání.

**Fotbalový oddíl si dovoluje  
pozvat všechny příznivce na  
SPORTOVNÍ PLES,  
který se bude konat dne  
17. března 2001 v sále  
Karolinka**



# Divadlo v Karolince

Marie Chovanečková,  
756 04 Nový Hrozenkov 465



Duben

28. dubna

## Vysílá studio IZERKA

Zdeněk Izer a Marek Dobrodinský – zábavný pořad  
Začátek v 19.30

Květen

Věnujte dárek maminkám k svátku!

14. května 2001 – Hudební divadlo Karlín, Praha:

## Podskalák

Lidová opereta. Komický a přitom naučný příběh F. F. Šamberka se stal ve 30. letech Karlu Hašlerovi podkladem k tomu, aby jej ozdobil svými písněmi a hudbou. Slavný kabaretiér, písničkář a herec se natolik ztotožnil s vlastenectvím a morálitou šamberkovských postav, že jeho hudební přínos se stal přirozenou součástí této komedie, která od té doby už nebyla uváděna jinak. Některé písničky zlidověly a dnes už nikdo neví, že patřily k Podskalákovi.

V hlavních rolích: *Josef Zíma, V. Kalivodová, K. Štěrbová, V. Vostárek, M. Grisa, J. Počepický, A. Ducháčková/A. Středová, A. Hanzl/V. Jopek*

Začátek v 19.30

Předprodej lístků vždy v úterý v divadle od 14 do 15 hodin. Předplatné na daná představení lze objednat i **telefonicky!**

Dále poskytujeme sál za účelem:

- Školení
- Prodejní akce
- Oslavy, podnikové alce
- Svatby (možnost konzumace vlastního jídla i pití)

Tel. 0604/729 914 nebo 0657/651 323

## ZUŠ informuje

Březen

Neděle 4. března, 14.30

Klavírní recitál prof. M. Vaitové

v sále ZUŠ Karolinka

Neděle 11. března, 14 hodin

## Koncert absolventů kroměřížské konzervatoře

( housle, viola, violoncello )  
v sále ZUŠ Karolinka

Duben

21. a 22. dubna

## Oblastní přehlídka literárně dramatického oboru

Slavnostní zahájení: 21. dubna v 10 hodin  
v divadle M. Chovanečkové  
Podrobný program bude plakátován.

## Inzerce



- **Veškeré druhy osobního a majetkového pojištění, finanční poradenství, stavební spoření, penzijní připojištění ve spolupráci s Vámi navrhne a realizuje:** S. Herynk, Generali pojišťovna, a. s., Na Kopečku 937, 756 06 Velké Karlovice. Tel. 0657/644 105 nebo 0605/759 572.
- **Dámská krejčová ušije rychle a kvalitně.** Tel. mobil: 0606/931 093.
- **Oceňování nemovitostí pro daňové a bankovní účely a pro dědické řízení.** Ing. Miroslav Polách, Vsetín – Semetín 1494, tel. 0657/619193. Kontakt: paní Jaroslava Vojkůvková, Karolinka 255. Tel. 0604/827156.
- **FINANČNÍ PORADENSTVÍ.** Nevíte, kde nejlépe a nejbezpečněji umístit úspory? Poradím. Penzijní fondy, splátkový prodej apod. Libor Křenek – Karolinka. Mobil – 0604/561 664 nebo 0604/296 335 – kdykoliv. Přijedu i domů.
- **LESNÍ ZNALECKÁ KANCELÁŘ** – Ing. Radek Zádřapa, nabízí oceňování lesů a polností pro úřední i soukromé účely. V Karolince: Bařinská 43, tel. 0657/450 486, 0603/865 379, ve Vsetíně: U Sklárů 781, tel. 0657/612 349.
- **Koupím poštovní známky** – jednotlivě i celou sbírku. Ing. Jiří Brož, Svazarmovská 1692, Rožnov pod Radhoštěm. Tel. 0602/764 572.

KAROLINSKÝ ZPRAVODAJ • Vydává Městský úřad Karolinka a Městská rada Karolinka • reg. značka VS 022-1993 • povoleno Okresním úřadem Vsetín, referát kultury, dne 18. 8. 1993 • vychází nepravidelně • řídí redakční rada • písemné příspěvky zasílejte na Městský úřad Karolinka (do kanceláře tajemníka)